

Regional Urdu Text Bulletin, Chatrapati Sambhajinagar

Date: 09 November-2024

Time: 09:00-09:10 am

آکاشوانی چھترپتی سمبھاجی نگر

علاقائی خبریں

تاریخ: ۹ نومبر ۲۰۲۴ء

وقت: ۹:۱۰-۹:۰۰

.....: سرخیاں

پیش ہے خاص خبروں کی سرخیاں:

- ☆ اسمبلی انتخابات کیلئے ریاست میں تمام ہی سیاسی پارٹیوں کی تشہیری مہم زوروں پر؛ مراٹھواڑہ میں اہم قائدین کے تشہیری دورے۔
- ☆ بی جے پی رہنماء اور وزیر اعظم نریندر مودی آج آکولہ اور نانڈیڑ میں تشہیری جلسوں سے خطاب کریں گے۔
- ☆ راشٹروادی کانگریس پارٹی کی جانب سے انتخابات میں بغاوت کرنے والے آٹھ افراد معطل۔
- ☆ رائے دہندگان بیداری کیلئے ’’تسو نو ٹکچا‘‘ اُبھیمان مہاراشٹراچا‘‘ خصوصی مہم کا افتتاح۔
- ☆ اور۔۔۔ جنوبی افریقہ کے خلاف پہلی ٹی ٹوٹی کرکٹ مقابلے میں بھارت کی 61 رنوں سے فتح۔

اب خبریں تفصیل سے:

اسمبلی انتخابات کیلئے ریاست میں تمام ہی سیاسی پارٹیوں کی تشہیری مہم میں تیزی آچکی ہے اور ایک دوسرے پر الزام تراشی ہو رہی ہے۔ بی جے پی رہنماء اور وزیر اعظم نریندر مودی تشہیری مہم کیلئے ریاستی دورہ پر ہیں اور آج وہ آکولہ اور نانڈیڑ میں تشہیری جلسوں سے خطاب کریں گے۔ نیونانڈیڑ کے کوٹھامیدان میں یہ جلسہ ہوگا۔ دریں اثناء مودی نے کل دھولیہ اور ناسک میں اجلاس سے خطاب کیا۔ دھولیہ میں منعقدہ اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے انھوں نے کہا کہ مہاراشٹر کو ترقی صرف مہایوتی ہی دلا سکتی ہے۔ خواتین کو با اختیار بنانا، نوجوانوں کو روزگار، آدی واسیوں کے حقوق و دیگر چیزوں میں حکومت کی جانب سے کیے گئے کاموں کا ذکر مودی نے کیا۔ انھوں نے الزام عائد کیا کہ مہا واکاس آگھاڑی نے کئی ایک ترقیاتی منصوبوں میں رکاوٹ پیدا کی اور مہا واکاس آگھاڑی میں آپسی لڑائی ہے۔

وزیر اعلیٰ ایکناتھ شندے نے کل دھارا شیو حلقے کے مہایوتی کے امیدوار اجیت پنگلے اور تلجا پور حلقے سے امیدوار رانا جگجیت سنگھ پائل کیلئے تشہیری مہم میں شرکت کی۔ انھوں نے کہا کہ ریاست میں مہایوتی کی حکومت آنے کے بعد پہلے سوڈوں کے ویژن کو طے کر کے اس کے مطابق کام کریں گے۔ آج پر بھنی میں وہ اجلاس سے خطاب کریں گے۔

چھترپتی سمبھاجی نگر ضلع کے نو اسمبلی حلقوں کے امیدوار پیدل ریلیاں کر رہے ہیں اور لوگوں سے ملاقاتیں کر رہے ہیں۔ کل اورنگ آباد وسطی حلقے سے ایم این ایس کے امیدوار سہاس داشرتھے نے پیدل دورہ کر کے عوام سے ملاقات کی۔ مہا واکاس آگھاڑی کے اورنگ آباد وسطی حلقے کے امیدوار بالا صاحب تھورات اور اورنگ آباد مشرق کے ایم آئی ایم کے امیدوار اتیا ز جلیل نے عوام سے مل کر بات کی۔ پٹھن حلقے سے مہا واکاس آگھاڑی کے امیدوار کی تشہیر کیلئے شیو سینا اڈھو بالا صاحب ٹھا کرے گروپ کے لیڈر مباداس دانوے نے اڈول میں اجلاس سے خطاب کیا۔

دریں اثناء چھترپتی سمبھاجی نگر میں آج مختلف پارٹیوں کے اہم لیڈران کے تین تشہیری اجلاس ہوں گے۔ مہایوتی امیدوار کیلئے بی جے پی لیڈرو نائب وزیر اعلیٰ دیویندر پھڑنویس سڈکو کے بجرنگ چوک میں شام میں اجلاس میں شرکت کریں گے۔ مہاوکاس آگھاڑی کے امیدوار کی تشہیر کیلئے کانگریس کے ریاستی صدر نانا پٹولے سڈکو N-4 کی چھترپتی شیواجی مہاراج چوک اور ایم آئی ایم کے لیڈر درکن پارلیمنٹ اسدالین ادیسی ہرسل علاقے میں شام میں اجلاس سے خطاب کریں گے۔

ہنگولی ضلع کے سین گاؤں میں مہایوتی کے امیدوار تاناجی مٹھڑے کی تشہیر کیلئے بی جے پی لیڈر پنکجا منڈے نے اجلاس سے خطاب کیا۔ انھوں نے کہا کہ لوک سبھا انتخابات میں فیک نیرٹیو پھیلا کر ووٹروں میں غلط فہمیاں پیدا کر کے مہایوتی کا بہت نقصان کیا گیا، لیکن اب اسمبلی انتخابات میں فیک نیرٹیو نہیں چلے گا۔

راشٹروادی کانگریس شرد چندر پوار پارٹی کے صدر شرد پوار نے کل پڑھنی ضلع کے سیلو میں جنٹورا اسمبلی حلقے کے پارٹی کے امیدوار وجے بھامبرے اور ہنگولی ضلع کے بسمت میں مہاوکاس آگھاڑی کے امیدوار جے پرکاش دانڈیگا و نکر کیلئے تشہیری مہم میں شرکت کی۔ پوار کے آج بیڑ ضلع کے پرلی، آشی اور بیڑ میں اجلاس ہوں گے۔ لاٹور شہر سے کانگریس کے امیدوار امیت دیشکھ کی تشہیر کیلئے ریاستی صدر نانا پٹولے نے اجلاس سے خطاب کیا۔ انھوں نے کہا کہ مہاوکاس آگھاڑی کی ریاست میں حکومت آنے پر لاٹور میں سویا بین کا خصوصی مرکز قائم کیے جانے کا یقین دیا۔ شیوسینا اڈھو بالا صاحب ٹھاکرے گروپ کے صدر اڈھو ٹھاکرے کل جالانہ میں اجلاس سے خطاب کریں گے۔

اسمبلی انتخابات میں بغاوت کرنے والے آٹھ افراد کو راشٹروادی کانگریس پارٹی نے معطل کر دیا ہے۔ ریاستی صدر سنیل ٹھکرے نے اس ضمن میں لیٹر جاری کیا۔ ان میں ناندیڑ کے وشومبھر پوار، پوجا ویہارے، آندسندھیکر شامل ہیں۔

سامعین! اسمبلی انتخابات کے موقع پر ”آڑھاوا ودھان سبھامندار سنگھانچا“ پروگرام روزانہ شام سات بجکر 10 منٹ پر آکاشوانی سے نشر کیا جا رہا ہے۔ اس پروگرام میں آج بھنڈارہ اور گوندیا اضلاع کے اسمبلی حلقوں کا جائزہ پیش کیا جائے گا۔

چھترپتی سمبھاجی نگر ضلع کے کلکٹر و الیکشن فیصلہ افسر دلپ سوامی نے کہا ہے کہ ضلع انتظامیہ انتخابات کیلئے تیار ہیں۔ اسی طرح انھوں نے نوجوانوں سے کثیر تعداد میں ووٹ کرنے کی اپیل بھی کی۔

اسمبلی انتخابات کیلئے الیکشن کمیشن کی جانب سے سویپ پروگرام کے تحت ووٹ بیداری کیلئے پروگرام ”اُتسونوڑنکچا“ ابھیمن مہاراشٹراچا“ کا افتتاح کل ممبئی میں ہوا۔ اس موقع پر گیت ”بیے پڑھے متدان کر“ کا بھی افتتاح کیا گیا۔ اس پروگرام کے تحت ریاست کے ہر اسمبلی حلقے میں ووٹ بیداری مہم عمل میں لائی جائے گی۔ اس موقع پر الیکشن کمیشن کے افسران، چیف الیکشن افسر دفتر کے سفیر شری گوری ساونت، بنلش سنگیت، کرکٹر اجنکیار ہانے، اداکارہ ورشا اُسگا و نکر، ووٹ گیت کے گلوکار ملند انگرے، ڈائریکٹر روہت شیٹی و دیگر موجود تھے۔

یہ خبریں آکاشوانی چھترپتی سمبھاجی نگر سے نشر کی جا رہی ہیں۔

چھترپتی سمبھاجی نگر میں اس پروگرام کا افتتاح اسماٹ سٹی ہال میں کیا گیا۔ اس موقع پر اپنے ملک کے الیکشن کا عمل دنیا میں مثال ہے، زیادہ سے زیادہ لوگوں کی نمائندگی کرنے والا نمائندہ چاہیے اس کیلئے ووٹ کرنا ضروری ہے کہا گیا۔

اس پروگرام کے تحت ناندری ضلعی سطح کا پروگرام شہر کے ترنگا کارنر پر منعقد کیا گیا۔ ضلع کلکٹر ابھجیت راوت، سی ای او میل کرنوال، میونسپل کمشنر ڈاکٹر مہیش کمار ڈوئی پھوڑے کی خصوصی موجودگی میں اس پروگرام میں ناندری والوں نے ووٹ کرنے کا حلف لیا۔

ووٹر بیداری کیلئے دھارا شیو ضلع کے تلجا پور میں سویپ کی جانب سے تحصیلدار ارونڈ بوڑنگے کی خصوصی موجودگی میں انجینئرنگ کالج میں طلبہ و ملازمین نے ووٹ کرنے کا حلف لیا۔

چھترپتی سمبھاجی نگر ضلع میں آئندہ 20 تاریخ کو الیکشن کے دن بھرنے والے ہفتہ واری بازار کو بند رکھنے کے احکامات ضلع کلکٹر و الیکشن فیصلہ افسر دلیپ سوامی نے دیئے ہیں۔

جنوبی افریقہ کے خلاف چارٹی ٹوٹٹی مقابلوں کا پہلا میچ بھارت نے 61 رنوں سے جیت لیا۔ کل ڈربن میں ہوئے مقابلے میں پہلے بلے بازی کرتے ہوئے بھارت نے 20 اوورس میں آٹھ وکٹ پر 202 رن بنائے۔ اس کے جواب میں جنوبی افریقہ کی ٹیم اٹھارہویں اوور میں 141 رن پر آل آؤٹ ہو گئی۔ 50 گیندوں میں 107 رن بنانے والے بھارت کے سنجیو سیسن کو میچ کا بہترین کھلاڑی قرار دیا گیا۔

بیڑ ضلع کے پاڈرسنگی ٹول نا کے قریب چار پہیہ گاڑی کو نامعلوم گاڑی نے ٹکرا دی، جس میں والد اور بیٹا جگہ پر ہلاک ہو گئے، جبکہ چار دیگر افراد زخمی ہو گئے۔ کل صبح رشتہ داروں کے یہاں شادی کے بعد ممبئی سے بیڑ کی جانب آنے والے سید خاندان کی گاڑی کو نامعلوم گاڑی نے پیچھے سے زوردار ٹکرا دی۔ سید حمید اور سید مدثر ہلاک ہونے والوں کے نام ہیں، جبکہ زخمیوں کا اسپتال میں علاج جاری ہے۔

بیڑ ضلع کے امبہ جوگائی میں مقامی کرائم برانچ نے ایک خاتون سے 18 لاکھ روپے ضبط کیے۔ ضابطہ اخلاق کے ضمن میں جاری تفتیش میں یہ کارروائی کی گئی۔ دریں اثناء پاٹوڈہ تعلقے کے بھا کرے وتی میں کرائم برانچ نے ڈی جے سامان چوری کرنے والی ٹولی کو گرفتار کیا اور ان کے پاس سے گیارہ لاکھ روپے کا سامان ضبط کیا۔ اس معاملے میں چھ افراد کیخلاف مقدمہ درج کیا گیا ہے۔

مہاراشٹر ریاستی امتحان کونسل کے معرفت مہاراشٹر اساتذہ اہلیتی امتحان کل 10 نومبر کو منعقد ہو رہا ہے۔ بیڑ کے 16 امتحانی مراکز پر یہ امتحان منعقد کیا جا رہا ہے۔

مسافروں کے بڑھتے مطالبہ اور بھیڑ کو کم کرنے کیلئے جنوب وسطی ریلوے نے ناندیڑ-ممبئی-ناندیڑ ریلوے گاڑی کے دو خصوصی راؤنڈ چلانے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ گاڑی کل 10 نومبر کو رات گیارہ بجے ناندیڑ سے روانہ ہوگی اور 11 نومبر کو دوپہر ڈھائی بجے چھترپتی شیواجی مہاراج ٹرمینس ممبئی پہنچے گی۔ واپسی کے سفر میں یہ ٹرین ممبئی سے سہ پہر ساڑھے تین بجے روانہ ہوگی اور منگل کی صبح ساڑھے چھ بجے ناندیڑ پہنچے گی۔

.....سرخیاں.....

آخر میں اس پلیٹن کی خاص خبریں ایک بار پھر:

- ☆ اسمبلی انتخابات کیلئے ریاست میں تمام ہی سیاسی پارٹیوں کی تشہیری مہم زوروں پر، مراٹھواڑہ میں اہم قائدین کے تشہیری دورے۔
- ☆ بی جے پی رہنماء اور وزیر اعظم نریندر مودی آج آکولہ اور ناندیڑ میں تشہیری جلسوں سے خطاب کریں گے۔
- ☆ راشٹروادی کانگریس پارٹی کی جانب سے انتخابات میں بغاوت کرنے والے آٹھ افراد معطل۔
- ☆ رائے دہندگان بیداری کیلئے ’’اُتسو نو ٹانچا‘‘ اُبھیمان مہاراشٹراچا‘‘ خصوصی مہم کا افتتاح۔
- ☆ اور۔۔۔☆ جنوبی افریقہ کے خلاف پہلی ٹوئٹی کرکٹ مقابلے میں بھارت کی 61 رنوں سے فتح۔

اس کے ساتھ ہی علاقائی خبریں ختم ہوئیں۔

ان خبروں کو آپ AIR چھترپتی سمبھاجی نگر یوٹیوب چینل پر دوبارہ کسی بھی وقت سن سکتے ہیں۔
